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Z naší školy 

 

Než jsme se nadáli, je tu opět prosinec a s ním předvánoční čas Adventu. S dětmi ze zdejší základní školy se na 
Vánoce připravujeme dlouho předem. Vyrábíme dárečky pro maminky, tatínky či babičky. Nebo jen tak pro ra-
dost zdobíme dětskými výtvory třídy i školní chodby. Čteme a vyprávíme si o vánočních zvycích a některé si 
možná i vyzkoušíme. A tak nám čekání na Ježíška rychle utíká. Každým rokem ho zpestří také příchod „svatých 
postav“-Mikuláše, anděla a čerta. Svatý muž a čertovská cháska na nás nezapomněli ani letos. A tak byla v očích 
dětí opět vidět radost, někde skrytá obava nebo i slzičky. Neboť- co kdyby přece…byli opravdoví?!  
 Těsně před vánočními prázdninami, v úterý 21.prosince v 16 hodin pořádáme v obecní knihovně 
v Jarošově vánoční besídku. Rádi bychom pozvali nejen rodiče a příbuzné dětí naší školy, ale také ostatní občany, 
kteří si chtějí trošku odpočinout od předvánočního shonu. 

Přijďte se na děti podívat! 
Stejně jako v loňském roce i letos pořádá ZŠ vánoční sbírku hraček pro děti z pražské nemocnice 

v Motole. Přispět mohou všichni, kdo by rádi udělali nemocným dětem radost. Dárky je možno odevzdat v ZŠ, 
mateřské škole nebo v obecní knihovně nejpozději do 20.12. 
 Vím, je to jen otřepaná fráze, ale co jiného říci nakonec?   
 Tedy: ŠŤASTNÉ A VESELÉ 
           Eva Vlková 

 
Rozhodně bychom neměli čekat 

 

V minulém čísle se pan starosta pozastavoval nad nehorázností, možná až hyenismem neznámých zlodějů, kteří 
systematicky zcizili většinu polykarbonátových desek z čekáren na hlavní silnici. Nedávno bylo dílo zkázy doko-
náno.To, co šlo odmontovat, je pryč, tentokrát definitivně. Místo tak zloději vyhledávaným polykarbonátem bu-
dou čekárny osazeny palubkovými prkny. Osazení provedou dobrovolní hasiči. 
       V nedalekém Zdešově je čekárna kompletní. Pravda, už žádná mladice, ale svůj účel ještě plní. Bohužel, 
jak je v kraji zvykem, i ona má svůj problém. Je jím parta teenagerů, kteří si z ní udělali centrum svých dostavení-
ček. To by nebylo tak hrozné, ale zanechávají zde značný nepořádek. Všechna upozornění jim i rodičům jsou prý 
marná.A jak zaznělo na zastupitelstvu,třetí čekárna v Jarošově má ten samý problém. 
      Tak mně napadá. Drazí rodičovští kolegové a kolegyně. Dovoluji si toto familiérní oslovení, neboť i já 
jsem rodič. Co kdybychom někdy třeba takhle při reklamě vysvětlili svým potomkům, že společné hnízdo by se 
znečisťovat určitě nemělo. Okolí našeho bydliště tím společným hnízdem je, ať se nám to líbí nebo ne. A záleží 
jen na nás, jak bude vypadat, nemyslíte? 
 
           Bohumil Rod 
 

Pro lopatu ke Kostkům! 
 

Chybí vám doma kladivo, lopata, či jiný sortiment z oboru železářského? Nemusíte zoufat. Stačí navštívit  firmu 
Svářecí technika, nářadí Vlastimila Kostky. Kostkovi svou prodejnu nedávno rozšířili. A v ní můžete koupit ná-
sledující sortiment: vše pro sváření, nářadí, brusivo, stavební chemii, kompresory, nabíječky, profi a hobby elek-
tronářadí, ale také žebříky. Následující službu Vlastimil Kostka nabízí vzhledem k tomu, že v naší obci chybí že-
lezářský obchod.  
 Budete-li potřebovat něco z  již zmíněného oboru železářského, kromě spojovacího materiálu a kuchyň-
ských doplňků, můžete si přímo v prodejně udělat objednávku a nejdéle do 10 dnů bude vyřízena. No a přitom 
můžete manželce koupit pod stromeček třeba úhlovou brusku na čištění plechů po spáleném cukroví. Otevřeno 
mají následovně :   pondělí - čtvrtek od 8 do 11.30 a od 12.30 do 16.00 a v pátek je otevřeno pouze dopoledne. 
 

Chcete pomoci sběrateli? 
 

Máte doma cokoliv, co se týká firmy J.Skala z Jarošova nad Nežárkou? Mimo jiné se firma zabývala prodejem 
jízdních kol. Jestliže najdete doma dobové foto, části kol či jejich doplňky, můžete mne kontaktovat na adrese: 

Milan Vocílka 
Horní Radouň 93  

nebo na telefonu 777 264 169 



 

Nadpis vnit řn ího textu 

 
Ach, ta káča vrtkavá! 

 

Šestého listopadu se letos již potřetí uskutečnil v sále Hospody Pod kostelem turnaj v káče. Ke škodě domácích si 
své již třetí jarošovské vítězství vytočil v tomto roce vynikající Slávek Křišta pocházející z kolébky káči – Strmi-
lova. 
 Jarošovští se bili jako lvi, při počtu 48 soutěžících bylo 28 našich..Obsadili většinu v první dvanáctce. Boj 
to byl místy bratrovražedný, mnoho borců skončilo před branami, a proto je velice hezké umístění Aleny Füllsac-
kové a Mirky Mynářové v první desítce. Překvapením byl i výkon Karla Maršíka. Za pořadatele bych chtěl podě-
kovat Karlu Kadlecovi, který se se synem Petrem postaral o prvotřídní obsluhu a občerstvení.  Nezbývá jen dou-
fat, že v příštím turnaji Jarošovští konečně dosáhnou vyšších met. O ty se můžeme pokusit už na Boží hod vánoč-
ní v Lodhéřově nebo 22.ledna příštího roku opět v Jarošově. Káče zdar! 
 
Výsledky turnaje : 
 1.místo   Slávek Křišta      Strmilov 
 2.místo   David Pavlů     Jindřiš 
 3.místo   Jiří Holý     Strmilov 
 4.místo   Milan Pavlů     Studnice 
 5.místo   Karel Maršík     Jarošov nad Nežárkou 
 6.místo   Slávek Füllsack    Jarošov nad Nežárkou 
 7.místo   Alena Füllsacková    Jarošov nad Nežárkou 
 8.místo   Jan Dočekal     Jarošov nad Nežárkou 
 9.místo   Mirka Mynářová    Kruplov 
 10.místo  Luboš Kučera     Jarošov nad Nežárkou 
 11.místo Jiří Čekal     Jarošov nad Nežárkou 
 12.místo  Václav Fical     Jindřichův Hradec 
            
           Leoš Doleček 
 

Krátce od volejbalové sítě 
 

10.ročník Mikulášského turnaje ve volejbalu veteránů a smíšených družstev se konal v Jarošově nad Nežárkou 
v sobotu 4. prosince. Dobrý sport byl k vidění v perfektním prostředí se zakončením u Knedlíkova guláše ve veli-
ce dobré náladě. Dík patří především hlavnímu pořadateli Václavu Hovorkovi.  
 
Konečné pořadí :  

 1. Břeclav 
 2. Jarošov – Eďouři 
 3. Jarošov – Grünni a spol. 
 4. Mutina-Praha 
 5. Nová Bystřice 
 6. Dago Jindřichův Hradec 

     Vladimír Čejna 
 

Kalvárie má bráchu! 
 

Může 260 let starý duch francouzského vojáka terorizovat Jarošov a jeho blízké okolí? Samozřejmě, ti vnímavější 
z vás jistě pochopili, že Sváťa Doseděl zpracoval další z místních pověstí. A nebyl by to on, aby místní folklor 
neokořenil patřičnou dávku napětí, hrůzy a považte, najdete zde i láskyplnou erotiku! Toto v pořadí druhé dílko 
jarošovské série má název Batalion. V nejbližší době by mělo spatřit světlo světa na stránkách měsíčníku Pevnost. 
Budou-li hvězdy nakloněny, vydáme ho i v samostatném sešitě stejně jako Kalvárii. Zatím vám jen prozradím, že 
Gaston byl špatně pohřben a dělá vše proto, aby se vrátil k svému batalionu do hromadného hrobu. A že to s ním 
nebude lehké na to můžete vzít jed. Anebo víte co? Radši si to přečtěte! 
 
           Bohumil Rod 
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DŮLEŽITÉ  UPOZORNĚNÍ  
 

V katastru obce Dolní Radouň byla zjištěna nákaza tularémie. Jelikož katastr naší obce je zařazen do 
ochranného pásma, upozorňujeme občany na nebezpečí přímého kontaktu s nemocnými nebo uhynulými 
zvířaty. Původce onemocnění proniká do těla drobnými poraněními nebo spojivkou. Dále nepřímo se 
člověk nakazí vdechnutím kontaminovaného prachu nebo kontaminovanou vodou. Onemocnění může 
vzniknout také po štípnutí hmyzem. Tularémie se u člověka vyskytuje v několika formách, v závislosti 
na cestách proniknutí původce onemocnění. Může probíhat jako celkové onemocnění s vysokými teplo-
tami, schváceností, angínou, zvětšením sleziny nebo atypickým zápalem plic po vdechnutí původce. Po 
infekci poraněním nebo spojivkou vznikají vředovité změny na kůži v místě poranění, vřídky na spojivce 
a zduření, případně zhnisání příslušných mízních uzlin. Onemocnění není přenosné mezi lidmi.  
 

Při svých toulkách přírodou dbejte proto zvýšené opatrnosti! 
Jedná se především o zdraví Vaše a Vašich blízkých.   

 

 
Váš provozovatel vodovodů a kanalizací 

1. JVS a.s. Severní 8/2264 
37010 České Budějovice 

nepřetržitá havarijní služba: 387 761 911 
info linka: 800 120 112 

zákaznické služby: 140 50 
e-mail: 1.jvs@1jvs.cz 

www. 1jvs.cz 
 
 
 

Změna cen vodného a stočného 
 

Od 1. ledna 2005 odsouhlasila rada obce Jarošov nad Nežárkou nové ceny vodného a stočného. 
Platba bude provedena v jednosložkové formě a to takto: 
 
  Celkem Vodné Stočné 
 

 Domácnost 46,22 26,76 19,46 
 

 Ostatní 46,22 26,76 19,46 
 
(Všechny ceny jsou uvedeny bez 5% daně z přidané hodnoty) 
 
 

Sauna je opět žhavá! 
 

Od začátku listopadu je opět v provozu sauna. Vedle pocení importovaného z Helsinek je zde také možnost masá-
ží. Následné doplnění tekutin pomocí chlazených i teplých nápojů k sauně patří  a je taktéž zajištěno, ani kručící 
žaludky nepřijdou zkrátka. Pro nezasvěcené připomeneme otevírací dobu: 
 středa:   páry od 19 hodin 
 čtvrtek:  muži od 18 hodin 
 pátek:  ženy od 20 hodin 
Saunu najdete ve školním areálu vedle knihovny. 
                                                                  

Nová otevírací doba  v kadeřnictví 
 

Kadeřnictví Marty Kocourkové má novou otevírací dobu. Je otevřené každý týden v úterý a ve čtvrtek od 15 do 19 
hodin. Objednat se můžete na telefonním čísle 384 326 281 nebo 724 301 446. 
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Trápí vás nedostatek pohybu či duševní nerovnováha? 

 

V tom případě můžete navštívit cvičení jógy, výběr máte opravdu jako v Indii.  
 V pondělí od 19 hodin si přijďte zacvičit do sokolovny s Miladou Petrů, v úterý od 20,30 hodin opět 
v sokolovně můžete pro změnu zkusit powerjógu se Šárkou Krátkou. A ve čtvrtek je možné meditovat 
s Miloslavou Bínovou od 18,30 hodin v mateřské školce. Jógu doporučuje deset z deseti fakírů! Je vhodná pro 
obě pohlaví a každý věk. Tak neváhejte! 

 
Powerjóga 

 

Powerjóga je systém cvičení pro širokou veřejnost, pro lidi, kteří nechtějí striktně dodržovat pravidla jógy, ale 
chtějí cvičit. Využívá pozic z jógy, ale řadí je dynamicky za sebou. Jedná se o komplexní cvičení, které vám 
zpevní a protáhne svalstvo celého těla. Jeho pravidelným opakováním si zlepšíte fyzickou kondici, vytvarujete 
problémové partie, vyrovnáte svalovou nerovnováhu a zbavíte se bolestí pohybového aparátu. Proto neváhejte a 
přijďte si zacvičit. Rádi mezi sebou uvítáme i muže !!! Každé úterý v jarošovské sokolovně ve 20.30 hod. 

                                                                            
           Šárka Krátká 

 
 

Krátce od hasičů 
 

Velmi slušné výsledky přinesla podzimní hasičská soutěž, která se konala na rybníku Osika u Nové Bystřice. Za 
naší obec se zúčastnila družstva Jarošova a Zdešova. Družstvo mladších žáků z Jarošova obsadilo první příčku 
těsně před svými vrstevníky ze Zdešova. Ve své kategorii zvítězili také starší žáci ze Zdešova, stejně jako doros-
tenky z Jarošova. Všem srdečně blahopřejeme! 
 Dobrovolní hasiči z obou obcí se sešli u požáru stodoly v Kamenném Malíkově 27.prosince loňského 
roku. Jarošovští pak vyjeli ještě jednou k požáru sklízeného pole s obilím pod Hánovským rybníkem v srpnu. Mi-
mo  to absolvovala jarošovská babička (tak je láskyplně nazýván požární zásahový vůz) 10 technických výjezdů, 
např. asistence u borcení ledových ker nebo čištění kanálů. 
 
 

Poděkování  
 

Chtěli bychom poděkovat všem členům hasičského sboru za aktivní činnost v roce 2004. Poděkování si zaslouží 
zejména mladí hasiči a jejich vedoucí za příkladnou a vzornou reprezentaci obce. Stejně tak i členové a členky 
podílející se na organizování a pořádání veřejných a kulturních akcí v obci. Rovněž členové, kteří odpracovali 
zdarma na přestavbě garáže více jak 40 hodin. Věříme, že na jaře práci zdárně ukončíme a zároveň se dočkáme i 
vytouženého hasičského auta. Není to úkol lehký, neboť úřední šiml řehtá ještě čileji než dříve. 
      Do roku 2005 přejeme všem mnoho zdraví, štěstí, životního optimismu a hlavně žádné požáry! 
 

                                  velitel SDH Zdešov Miroslav Kučera 
                                   starosta SDH Zdešov František Ráftl 
                                   radní za Zdešov Jaroslav Lejtnar 
 
 

Trenéři děkují  
 

Jak většina z vás jistě ví, už druhým rokem funguje v Jarošově fotbálek. Pod vedením Bohumila Hrona, Davida 
Bednáře a Bohumíra Bindra se z fotbalového potěru stávají budoucí reprezentanti naší obce. Jak nám sdělil Bohu-
mil Hron, po zprovoznění hřiště v Jarošově chce své svěřence přihlásit do okresní soutěže. Velikou radost malým 
fotbalistům udělal sponzorský dar obchodního ředitele firmy Fruko Schulz ing. Josefa Nejedlého. Finanční částku 
v hodnotě 5000 Kč použili trenéři k zakoupení míčů, dresů a tréninkových kuželů. V dnešní době, kdy sponzorů 
pomalu ubývá, je tato podpora chvályhodná a Bohumil Hron za ní jménem ostatních prostřednictvím těchto řádků 
ještě jednou děkuje! 


